

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL

AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 02.06.2015

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.774/29.05.2015.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 16 consilieri din 25.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea doamnei consilier Toma Veronica.

La ședință au participat membri Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Bună ziua! Vă anunț înainte de începerea ședinței, faptul că la data de 15 iunie 2015, este ultima zi în care trebuie să depunem, conform legii, declarațiile de avere și de interese. În acest scop, colega noastră, doamna Cristescu, v-a trimis pe e-mail formularul pe care, doar trebuie să-l printați. Atât, formularul de avere cât și formularul de interese.”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“Bună ziua! Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Local al Sectorului 4 din data de 02.06.2015. Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2015.

Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotararii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 16/2009 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență și aprobarea metodologiei de întocmire a dosarelor și de acordare a ajutorului (ca măsură de prevenire și combatere a marginalizării sociale)

Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul sectorului 4

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotarării Consiliului Local al Sectorului 4 nr.124/29.08.2013 privind aprobarea prestațiilor financiare excepționale prevăzute de Legea 272/2004 și a condițiilor de acordare a acestora sub forma de tichete sociale sau în numerar

Inițiator: dl. BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul sectorului 4.

Vă supun la vot ordinea de zi așa cum v-a fost prezentată. Discuții? Cine este pentru ordinea de zi? Cine se abține? Cine este împotriva? Ordinea de zi a fost votată în unanimitate. **Punctul nr.1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al sectorului 4, pe anul 2015. Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4.** Discuții? Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Cu

unanimitate de voturi acest proiect a fost adoptat. **Punctul nr.2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr. 16/2009 privind stabilirea situațiilor deosebite pentru care se acordă ajutoare de urgență și aprobarea metodologiei de întocmire a dosarelor și de acordare a ajutorului (ca măsură de prevenire și combatere a marginalizării sociale).**Inițiator: dl. **BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul sectorului 4.** Discuții? Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Cu unanimitate de voturi acest proiect a fost adoptat...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Suntem la punctul nr.2. S-a votat ordinea de zi, punctul nr.1 și punctul nr.2...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*... **Punctul nr.3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr.124/29.08.2013 privind aprobarea prestațiilor financiare excepționale prevăzute de Legea 272/2004 și a condițiilor de acordare a acestora sub forma de tichete sociale sau în numerar.**Inițiator: dl. **BĂLUȚĂ Daniel - Viceprimarul sectorului 4.** Cine este pentru?“

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Discuții avem?“

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“Avem și discuții, domnule Zară, dacă vă înscrieți la cuvânt.Vă rog!“

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Bun. Vreau să aflu și eu un lucru de la.... Deci, putem acorda tichete sociale în cazul persoanei care se încadrează la veniturile prevăzute de lege, să beneficieze de tichete sociale în cazul în care sunt victime colaterale ale unui incendiu, să spunem, da?...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...De ce nu? ...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*... Bun. Problema este și aici, vis-à-vis de tichete sociale pentru materiale de construcții. Presupunem că...și aici se pot acorda în caz de calamități, în caz de incendii, tichete sociale pentru construcții. Stau și vă întreb. Indiferent de venitul pe care îl obține o persoană în țara asta, este obligat să aibă o asigurare de locuință obligatorie. Primăria, la rândul ei, este obligată prin lege, Legea nr.260/2008, modificată și completată cu Legea nr.243/2013. La Secțiunea a V-a, avem și noi obligații ca autoritate publică locală... Da. Orice cetățean indiferent de venit, trebuie să aibă o asigurare obligatorie. Este unul din criteriile pentru acordarea acestor ajutoare, de pildă, pentru materiale de construcții pentru că i-a luat casa foc?...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*... Păi, norme nu am văzut nicăieri...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Nu, nu. Normele pe care noi le aprobăm. Nu lege...Pentru că o lege...Nu poți funcționa, de exemplu, doar în baza unei legi. Doar avocații funcționează în baza Legii avocaților. În rest, în baza Legii nr.31 știi cum poți să funcționezi ca societate comercială. Noi trebuie să avem prevăzut și prin hotărârea de consiliu și normele de aplicare ale hotărârii de consiliu. Avem prevăzut acest lucru?“
...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...

Președintele de ședință,d-na consilier Toma Veronica:“La microfon, domnule director. Vă rog!“

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Și pe de altă parte vreau să aflu, dacă acești beneficiari de tichete sociale fac contraprestație pentru comunitate, pentru că beneficiază de aceste tichete sociale?“

Dl.Pascu Marius – director DGASPCS4:“În Legea nr.416, sunt prevăzute aceste criterii pe care dumneavoastră le-ați spus. Coroborat cu Hotărârea Consiliului Local, noi putem oferi aceste ajutoare. Noi le-am oferit și până acum. Ca să nu mai stăm să

verificăm și beneficiarul să vină cu acele chitanțe sau cu acele facturi cu privire la materiale de construcții, medicamente sau alimente, noi am pus această condiție cu privire la aceste tichete sociale care vor fi personalizate strict pentru material de construcții, strict pentru alimente sau strict pentru medicamente. Asta este singura schimbare pe care am făcut-o noi până în prezent... “

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Cu tot respectul domnule consilier...Și înainte de ședință, v-am explicat că ceea ce facem prin acest proiect de hotărâre, schimbăm mijlocul de plată.”

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Păi, n-ați făcut-o, domnule Viceprimar...?”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Înseamnă că...”

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Păi, n-ați făcut-o! Și vă spun de ce. Chiar din titlul...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Înseamnă că sunteți singurul coleg care vede lucrurile altfel. Sunteți minoritar ...”

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Titlul hotărâri...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Îmi cer scuze că vorbiți peste mine, domnule consilier...”

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Titlul hotărâri...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Domnule consilier, vorbesc...”

Dl. consilier Ovidiu Zară:“...Cu modificarea și completarea...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Domnule consilier, vorbesc...Nu sunteți nici la televiziune și nici în altă parte.”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“Vă rog frumos să păstrați ordinea.”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Vă rog frumos să nu vorbiți peste mine...”

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Păi, titlul spune că acordați numerar ...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Domnule consilier, suntem audiți, ce suntem aici?”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“Domnule Viceprimar...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Vă rog frumos! Lăsați-mă să vorbesc...”

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Păi, tocmai că nu suntem audiți. V-am explicat ce scrie în titlu...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Domnule consilier. Doriți să vorbesc peste dumneavoastră?”

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Puteți vorbi concomitant cu mine, nu peste mine...”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“Am rugămintea ca să luați cuvântul pe rând. Dacă nu, am să...”

Dl. consilier Ovidiu Zară:“Vă rog, domnule Viceprimar...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel:“Ceea ce v-am explicat și înainte de această ședință, prin acest proiect de hotărâre a fost schimbat modul de plată, instrumentul de plată. Nu s-a schimbat nimic altceva, nu avem nimic diferit față de ceea ce am avut până în acest moment. Singurul lucru pe care l-am modificat și subliniez, este instrumentul de plată pentru că în această formulă reușim să preîntâmpinăm situații nefericite în cazul în

care, de exemplu, un cetățean în loc să cumpere materiale de construcții, își cumpără gel de ras. Sau își cumpără țigări...”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “Perfect de acord cu dumneavoastră. Dacă îmi permiteți. Titlul hotărârii...<Hotărâre pentru pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 4 nr.124/29.08.2013 privind aprobarea prestațiilor financiare excepționale prevăzute de Legea 272/2004 și a condițiilor de acordare a acestora sub formă de tichete sociale sau în numerar. Art. Nr.1.Se aprobă acordarea unui ajutor bănesc sub formă de tichete sociale sau în numerar...>. Ce am schimbat? Deci, putem acorda și numerar?”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: “Da.”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “Și apoi se pot deturna sumele... De exemplu, nu-și mai ia materialele de construcții ca să facă casa copilului și să se dezvolte armonios și se duce la primul butic și își cumpără băutură? Deci, noi acordăm și în numerar. Asta vreau să vă spun. Atunci scoatem din hotărâre, din articolul 1 și din titlu că nu mai acordăm în numerar.”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: “Domnule consilier, este un dialog al surzilor pe care îl avem. Da? Pentru unele lucruri se pot implementa tichetele sociale, pentru altele nu se pot implementa tichetele sociale. Este simplu. De aceea există ambele variante de plată. Pentru...Ca instrument. Deci, discutăm exclusiv de instrumente de plată, nu de drepturi conferite conform legii, ci de modalitatea în care se face o plată...”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “Deci, la materialele de construcții, ca să înțeleg și eu, acordați tichete sociale. Da? “

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: “Da.”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “Dar la manual sau la rechizite școlare, puteți acorda numerar?”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: “Da.”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “Și eu de unde să știu că părintele Georgel, se duce să cumpere rechizite pentru copil și nu își cumpără băutură?”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: “Pentru că vine cu bonul. Unul la mână. Doi. Mai mult, Direcția de Protecție Socială are un program extrem de interesant prin care anumite...câci până acum nu s-au îndeplinit și nu s-au întâmplat lucrurile așa...”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “Domnule...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: “...Mă lăsați să termin, vă rog ?.. , există asistenți sociali, special desemnați care se duc împreună...”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “Perfect de acord ...Domnule...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: “...Mă lăsați să termin? Vă rog mult de tot. Din respect...”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “...În beneficiul cetățenilor și vă spun un lucru...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: “... Nu suntem la și alții. Și eu sunt ca și dumneavoastră consilier și vă rog să-mi permiteți ca să-mi închei alegația...”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “...Alimente și lapte praf pentru copii...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: “...Vă rog mult de tot. Nu vorbiți peste mine domnule consilier...”

Dl. consilier Ovidiu Zară: “...Pot să vin cu un bon fiscal...”

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: "...Nu este frumos din partea dumneavoastră. Nu faceți dovadă de politețe. Vă rog mult de tot să mă lăsați să închei alegația. Vă rog din suflet să-mi respectați și să respectați instituția în care ne desfășurăm activitatea. Deci, repet. Repet. Pentru unele tipuri de articole, se poate face plata cu ajutorul tichetelor sociale, ele sunt majoritare, pentru alte elemente nu se poate face. Iar pentru a avea siguranța că acest lucru se întâmplă, colegii de la Direcția pentru Asistență Socială și Protecția Copilului, au persoane special desemnate care se duc împreună cu beneficiarii și cumpără. Până acum, să știți, s-au preocupat inclusiv de faptul că cineva a cumpărat cartofi, carne și orice produs de genul acesta, tocmai pentru că scopul dâșilor este ca beneficiarul țintă să fie servit corespunzător. Copilul care nu își poate reprezenta singur interesele, este sprijinit de către Direcția de Asistență Socială prin acești asistenți. Asta am avut de spus."

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: "Vă mulțumesc!"

Dl. consilier Ovidiu Zară: "Mă iertați că îndrăznesc să vă spun. Oricine dintre noi, poate verifica. Oricine se mai duce pe la o piață, pe la un magazin. De exemplu, alimentele sau laptele praf... Se pot, se acordă numerar pentru achiziționarea lor? Sau tichete sociale? De ce vă întreb? Pentru că sunt magazine care emit... Deci, beneficiarul ajutorului social vine cu bonul fiscal. Acolo nu scrie obiect identificat, lapte praf sau lapte Zuzu, sau pampers. Dacă îți cumperi țigări, există majoritatea magazinelor care au pe casele de marcat, scrie băcănie. Băcănie. Deci, eu mi-am cumpărat țigări de acei bani și vă aduc bon în care scrie băcănie. Și vine și demonstrează că eu am cumpărat pentru copil lapte praf. Demonstrează că nu a cumpărat lapte praf, că și-a cumpărat țigări. Demonstrează că nu a cumpărat altceva și scrie articol de băcănie la comerciant. Cum fac eu verificarea? Stau după fiecare, zi de zi, când cumpără? Pe tichetele sociale, dacă acordăm numai tichete sociale, atunci pe baza acestor tichete sociale, nu vor putea fi cumpărate cel puțin băutura și țigări."

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: "Am o rugămintă, domnule consilier! Aveți o propunere? Aveți un amendament? Aveți ceva? Nu!"

Dl. consilier Ovidiu Zară: "...Din momentul în care materialele de construcții, insistăm cu tichete sociale, de ce nu insistăm și pe celelalte produse care se acordă beneficiarilor de ajutor social și pe tichete sociale? Și atunci nu mai există posibilitatea ca banii dedicați copilului să se ducă pe alte produse. Din diverse motive care ne scapă."

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: "Încă o dată."

Dl. Viceprimar, Băluță Daniel: "Domnule consilier. Nu se duc acești bani. Tocmai asta vreau să spun. Împreună cu colegii de la Direcția de Asistență Socială, vă garantez... și ei au un program care garantează protecția copiilor. Deci, nu că o asigură, o garantează, domnule consilier. Da. Și nu este o glumă munca pe care o fac... Și eu am fost impresionat de sistemul pe care l-au creat, impresionat plăcut de acest sistem. Oamenii chiar își fac treaba foarte bine."

Dl. consilier Ovidiu Zară: "Propunerea mea este următoarea... Un amendament..."

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica: "Este propunere sau amendament?"

Dl. consilier Ovidiu Zară:“O propun amendament...De a scoate din titlul hotărârii și din articolul 1, termenul de numerar. <Se acordă numai tichete sociale>. Vă mulțumesc! “

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“Alte luări de cuvânt?Nu.Supun la vot amendamentul colegului nostru, Ovidiu Zară. Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? Cine nu și-a exprimat votul? Votul nu a fost exprimat. Nu pot să vă dau un rezultat. Mai supun o dată la vot amendamentul pentru că... Deci, domnul Viceprimar ne propune vot nominal. Cine este pentru vot nominal pe acest amendament?...*(sunt intervenții în sală neînregistrate pe bandă)*...Cine este pentru? Cine se abține? Cine este împotriva? S-a votat în unanimitate. Vă rog, doamna Cristescu să...”

D-na Cristescu Aneta - Șef Serviciu:“*dl Băluță Daniel – împotriva; dl Delegeanu Dan – împotriva; dl Diaconu Gheorghită - împotriva; dl Georgescu Mihai – abținere, dl Giuglea Florian– împotriva; dl Ionescu De Juan-De Juan - împotriva; dl Iosub Mircea – împotriva; dl Mihalache Eugen – împotriva; dl Muntean Ioan- împotriva; dl Spiridon Ștefan – împotriva; dl Puiu Florian– împotriva; dl Stoian Daniel - împotriva; d-na Tebeșoi Daniela– abținere; d-na Toma Veronica – împotriva; dl Pricea Dorin – împotriva; dl Zară Ovidiu– pentru.* Deci,1 vot pentru, 2 abțineri și 13 voturi împotriva.”

Președintele de ședință, d-na consilier Toma Veronica:“Acest amendament nu a fost adoptat.Supun la vot proiectul de hotărâre în integralitatea lui. Cine este pentru? Cine este împotriva? Cine se abține? Cu unanimitate de voturi acest proiect a fost adoptat. Vă mulțumesc! Declar ședința închisă!”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Veronica Toma

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Radu DRAGOMIRESCU

Transcris,
Cons. Mihaela Chircu

